

С кадетами Амурского кадетского корпуса проведен «Урок мужества»

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области совместно с Ассоциацией пожилых людей города Благовещенска организовано проведение с учащимися Амурского кадетского корпуса «Урока мужества», приуроченного к памятной дате России – Дню Героев Отечества, отмечаемого ежегодно 9 декабря.

Председатель Ассоциации Сергей Айтуганович Утенбергенов рассказал кадетам о подвигах их сверстников в годы Великой Отечественной войны: Героях Советского Союза Марате Казее, Лёне Голикове, Зине Портновой, Вале Котик, Сереже Тюленине, Иване Земнухове, Любе Шевцовой, Олеге Кошелеве, Уле Громовой, подвиге участников советской подпольной антифашистской комсомольской молодёжной организации юношей и девушек «Молодая гвардия» и других детях, сражавшихся в боях наравне со взрослыми. Кадеты прочли блокадный дневник Тани Савичевой. Во время встречи молодые люди высказали свои мысли о мотивах и чувствах, которые двигали подростками, вставшими на защиту своей Родины в годы войны.

По итогам встречи кадетам предложено изложить свои мысли в письмах героям в рамках проекта «Письма из будущего», тексты которых будут включены в соответствующий буклет к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Изображения





10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1418759>